Информация о результатах проверки 
полноты и достоверности отчетности  о выполнении муниципального задания 
за 2023 год  муниципального учреждения дополнительного образования "Вавожский Центр детского творчества"




В соответствии с планом контрольных мероприятий Управления финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Вавожский район Удмуртской Республики» на 2024 год   в период с 25 июня 2024 года по 29 июля 2024 года   проведена проверка полноты и достоверности отчетности об исполнении муниципального задания за 2023 год в учреждении дополнительного образования "Вавожский Центр детского творчества"

В результате проверки выявлены следующие нарушения:
[bookmark: _GoBack]1. В нарушении пункта 7 Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений муниципального образования «Муниципальный округ Вавожский район Удмуртской Республики», утвержденного постановлением Администрации Вавожского района от 17.12.2021г. №11  указанный номер реестровой записи общероссийского базового (отраслевого) перечня (классификатора) государственных и муниципальных услуг в муниципальном задании не соответствует номерам  фактически выполненным услугам.
2. Не соблюден ежеквартальный срок формирования и представления отчетов о выполнении муниципального задания (нарушен п. 35 Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений муниципального образования «Муниципальный округ Вавожский район Удмуртской Республики», утвержденного постановлением Администрации Вавожского района от 17.12.2021г. №11) . 
3. Не соблюдены сроки размещения документов на сайте www.bus.gov.ru. (п. 15 приказа  Министерства Финансов Российской Федерации от 21.07.2011 №86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта»). 

Направлено представление об устранении нарушений.
